

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	<b>Назва предмета закупівлі</b>	Предмет закупівлі: код ДК 021:2015 - 50610000-4 «Послуги з ремонту і технічного обслуговування захисного обладнання» (технічне обслуговування систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних
2	<b>Вид процедури</b>	Відкриті торги з особливостями
3	<b>Ідентифікатор закупівлі</b>	<a href="https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-27-010007-a">https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-27-010007-a</a>
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування дорослого та дитячого населення шляхом надання первинної медичної допомоги населенню. Відповідно до виробничої необхідності з метою створення належних умов для прийому та первинного обстеження пацієнтів, постала необхідність в закупівлі послуг з технічного обслуговування систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних сповіщень. Технічні, якісні та інші характеристики послуг з технічного обслуговування систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних сповіщень відповідно до чинного законодавства України, іншим вимогам, що пред'являються до Послуг такого типу, а також технічним умовам.
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Джерело фінансування: Власний бюджет(кошти від господарської діяльності підприємства)
6	<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	Очікувана сума закупівлі послуг з технічного обслуговування систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних сповіщень може бути в межах 450 000,00 грн з ПДВ.
7	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після проведення моніторингу середньоринкових цін та розцінок на аналогічні товари. Розрахунками встановлено, що очікувана вартість закупівлі послуг з технічного обслуговування систем пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування для передачі тривожних сповіщень може становити 450 000,00 грн.